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FICHA TÉCNICA



Ficha técnica

Población

Periodo de 
recogida

Variables 
recogidas

Características 
de la encuesta

Todos los residentes (MIR, EIR) de Castilla y León. Censo 2022-2022

Octubre a noviembre de 2023

La encuesta consta de 27 ítems:

•2 variables de clasificación (Gerencia de referencia y Especialidad de formación).

•24 variables de escala numérica 0 (mínimo) a 10 (máximo).

•1 variable abierta (observaciones).

•Es una encuesta anual que se empezó a recoger en 2010 (en papel).

•En 2013 se empieza a recoger on-line.

•En 2018 hay un cambio de metodología.

4

AP



PARTICIPACIÓN EN 
ATENCIÓN 
PRIMARIA

AP



Evolución de la participación en Atención Primaria

79,9

56,4 56,1

66,3

54,0

46,1

60,2

44,7

35,1

44,4

35,5

2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

Contestadas
268

No contestadas
487

2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 6

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Participación por Área de Salud en
Atención Primaria

7

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2022 2022

1. Ávila 73,1% 76,9% 70,0% 58,8% 63,6% 71,9% 30,6% 60,5% 51,2% 46,3% 26,8% 48,8% 33,3%

2. Burgos 97,2% 89,5% 87,0% 86,5% 78,6% 74,3% 71,0% 34,5% 71,4% 54,8% 37,6% 47,1% 25,0%

3. León 75,0% 92,5% 82,3% 43,9% 40,4% 73,9% 48,7% 60,0% 60,0% 30,4% 20,7% 21,1% 20,0%

4. El Bierzo 85,7% 84,6% 74,3% 63,3% 60,0% 66,7% 69,6% 78,3% 66,7% 25,8% 29,4% 52,8% 40,0%

5. Palencia 94,1% 90,9% 79,3% 70,0% 64,0% 79,2% 90,9% 83,3% 46,4% 76,7% 57,1% 65,9% 54,5%

6. Salamanca 82,1% 82,0% 82,2% 59,6% 38,0% 55,6% 36,7% 44,0% 74,5% 30,9% 45,9% 36,4% 47,2%

7. Segovia 71,4% 83,9% 90,6% 40,6% 46,4% 62,5% 59,1% 45,8% 87,5% 65,4% 63,0% 65,5% 34,4%

8. Soria 75,0% 84,6% 87,5% 29,2% 43,5% 55,0% 55,0% 19,0% 52,6% 66,7% 37,1% 66,0% 51,8%

9. Valladolid Este 52,8% 85,7% 73,8% 43,1% 66,1% 63,6% 56,9% 34,8% 49,3% 51,3% 26,4% 32,7% 24,7%

10. Valladolid Oeste 74,6% 54,8% 76,5% 58,1% 54,4% 67,2% 46,4% 34,3% 44,9% 35,2% 30,6% 44,0% 43,0%

11. Zamora 80,8% 86,7% 75,0% 67,9% 65,2% 52,4% 63,6% 31,8% 82,1% 42,4% 43,9% 43,2% 42,2%

AP

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27.

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Participación por especialidad y Área de Salud en 
Atención Primaria

8

Año 2022 Ávila Burgos León Bierzo Palencia Salamanca Segovia Soria
Valladolid

Este

Valladolid

Oeste
Zamora Total

Medicina Familiar y 
Comunitaria

29,7% 18,5% 13,8% 35,7% 57,9% 41,4% 30,8% 50,0% 22,7% 40,0% 42,2% 31,7%

Enfermería Familiar y 
Comunitaria

50,0% 45,9% 40,0% 43,8% 33,3% 71,4% 50,0% 54,5% 31,8% 55,6% -- 48,5%

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



RESULTADOS 
GLOBALES EN 

ATENCIÓN PRIMARIA

AP



Valoración media de los ítems. Año 2022 (I)

10

Ítem PREGUNTA Media
Desv. 

Típ.

I_1 Mi tutor es accesible cuando lo necesito 9,53 1,26

I_2
Me entrevisto periódicamente con mi tutor para planificar los objetivos de mis próximas rotaciones 

y valorar su cumplimiento una vez finalizadas
8,04 2,49

I_3
Mi tutor se implica en mi proceso formativo y me ayuda a resolver los problemas que se me 

plantean
8,72 2,06

I_4 Todos los profesionales conocen el grado de responsabilidad que puedo asumir 5,53 2,74

I_5
Percibo una adecuada comunicación y coordinación entre la Unidad Docente y los servicios o 

equipos en los que realizo mis rotaciones
5,63 2,85

I_6
Recibo a través de los canales de comunicación existentes (Secretaría de Docencia, correo 

electrónico, reuniones, intranet…) la información relacionada con mi proceso formativo
7,66 2,38

I_7 Me sentí bien acogido al inicio de mi residencia 8,09 2,44

I_8 El Jefe de Estudios de mi Centro docente es accesible cuando lo necesito 7,88 2,63

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_1. Mi tutor es accesible cuando lo necesito 

8,63
8,90 9,03 9,10 9,19 9,28 9,31 9,36 9,24 9,13 9,38 9,34 9,53

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 11

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_2. Me entrevisto periódicamente con mi tutor para planificar los objetivos 
de mis próximas rotaciones y valorar su cumplimiento una vez finalizadas

5,09

6,72
7,18

7,48 7,63
7,21 7,01 7,04

7,37 7,20

7,78 7,94 8,04

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 12

“Me entrevisto con mi tutor para valorar el cumplimiento de los 
objetivos docentes durante mi rotación”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_3. Mi tutor se implica en mi proceso formativo y me ayuda a resolver los 
problemas que se me plantean

7,80
8,24 8,45 8,46 8,65 8,55 8,59 8,69

8,24 8,06

8,77 8,61 8,72

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 13

“Mi tutor se muestra implicado en mi proceso formativo”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_4. Todos los profesionales conocen el grado de responsabilidad que puedo 
asumir

5,46

6,43
6,86 6,82

7,13

6,36
6,72

6,19

5,25 5,24 5,44 5,22
5,53

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 14

“Mi tutor informa al resto de profesionales sobre el grado 
de responsabilidad que yo puedo asumir”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_5. Percibo una adecuada comunicación y coordinación entre la Unidad 
Docente y los servicios o equipos en los que realizo mis rotaciones

4,27 4,10
4,49

4,03 4,09
4,40

4,16 4,31 4,42
4,80 4,93 5,06

5,63

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 15

“Existe una comunicación eficaz entre los distintos dispositivos 
docentes (Hospital, Atención Primaria, Servicios, etc.)”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_6. Recibo a través de los canales de comunicación existentes (Secretaría de 
Docencia, correo electrónico, reuniones, intranet…) la información 
relacionada con mi proceso formativo

6,67
7,10 7,00 7,01 6,84 6,69

7,57 7,55

6,86 6,96 7,07 7,00

7,66

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 16

“Existen canales de comunicación (correo electrónico, tablón de 
anuncios, intranet, etc.) que facilitan el acceso a la información 

relacionada con asuntos que nos afectan a los residentes”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_7. Me sentí bien acogido al inicio de mi residencia

7,01 7,17
7,45

7,22 7,28 7,27 7,15 7,07

8,18 8,12 8,00

7,41

8,09

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 17

“El plan de acogida ayuda a la integración del residente en 
el Centro, al inicio de la residencia”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_8. El Jefe de Estudios de mi Centro docente es accesible cuando lo necesito

7,25 7,37 7,47 7,65 7,62 7,62 7,48
7,86

6,87 6,89 7,11

7,72 7,88

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 18

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Valoración media de los ítems. Año 2022 (II)

19

Ítem PREGUNTA Media
Desv. 

Típ.

I_9 Tengo facilidad para realizar actividades formativas complementarias (cursos, congresos...) 7,86 2,42

I_10 Existe una correcta distribución de las actividades del Plan Transversal Común (PTC) 5,74 2,75

I_11 Conozco el itinerario formativo tipo de mi especialidad 8,10 1,96

I_12 Mis tutores de apoyo y colaboradores se implican para que pueda alcanzar mis objetivos docentes 7,61 2,32

I_13 Mis rotaciones son adecuadas para adquirir la mayoría de las competencias de mi plan formativo 6,60 2,38

I_14
Las responsabilidades que se me asignan progresivamente son acordes con las competencias que 

voy adquiriendo
6,81 2,60

I_15
Creo que mi trabajo está adecuadamente supervisado (rotaciones, guardias, etc.) por parte de los 

profesionales con los que trabajo
6,00 2,66

I_16 Me siento apoyado para realizar trabajos de investigación y/o publicaciones 5,75 3,11

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_9. Tengo facilidad para realizar actividades formativas complementarias 
(cursos, congresos...)

6,07 6,15

6,79 6,95 6,79 7,00 7,08 7,12
7,34

7,60

6,44

7,06

7,86

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 20

“Tengo facilidad para realizar otras actividades 
formativas (jornadas, cursos, congresos, talleres, etc.) 

complementarias de mi especialidad”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_10. Existe una correcta distribución de las actividades del Plan Transversal 
Común (PTC)

5,59

6,29
6,58

6,84 6,64 6,64

7,30 7,30

5,09 5,21

5,85

5,24
5,74

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 21

“Puedo acceder con facilidad a las actividades formativas del 
Plan transversal común del residente de mi Centro, junto con 

residentes de otras especialidades”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_11. Conozco el itinerario formativo tipo de mi especialidad

6,63 6,73 6,55 6,44 6,54 6,74 6,72 6,57

7,49 7,66 7,58 7,45

8,10

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 22

“En mis años de residencia tengo clara la estructura del plan 
formativo de mi especialidad”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_12. Mis tutores de apoyo y colaboradores se implican para que pueda 
alcanzar mis objetivos docentes

4,66

5,56
5,82 5,75 5,57 5,57

5,21
4,87

6,94 7,01
7,27

7,00

7,61

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 23

“Me entrevisto con mis tutores de apoyo y colaboradores 
docentes para valorar los objetivos de mis rotaciones”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_13. Mis rotaciones son adecuadas para adquirir la mayoría de las 
competencias de mi plan formativo

4,94
5,24 5,35

4,98 5,10 5,28 5,11 4,92

6,29 6,46 6,43 6,27
6,61

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 24

“La duración de las rotaciones es adecuada para cumplir 
con los objetivos marcados en mi plan formativo”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_14. Las responsabilidades que se me asignan progresivamente son acordes 
con las competencias que voy adquiriendo

6,18 6,36
6,70 6,80

6,54 6,51 6,45
6,15

6,47 6,41
6,91

6,47
6,81

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 25

“Las responsabilidades que debo asumir como residente 
son acordes con mi grado de experiencia”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_15. Creo que mi trabajo está adecuadamente supervisado (rotaciones, 
guardias, etc.) por parte de los profesionales con los que trabajo

5,36 5,54

6,15 6,02
5,74 5,77 5,75 5,69 5,63 5,69

6,41
5,89 6,00

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 26

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_16. Me siento apoyado para realizar trabajos de investigación y/o 
publicaciones

4,64
4,99

5,36
5,59

5,34 5,32 5,36 5,35 5,54
5,78

5,45
5,11

5,75

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 27

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Valoración media de los ítems. Año 2022 (III)

28

Ítem PREGUNTA Media
Desv. 

Típ.

I_17
El trabajo que desarrollo en mi servicio / unidad / equipo es acorde con las expectativas que me 

había creado
7,27 2,36

I_18
Dispongo de recursos materiales y medios técnicos necesarios para realizar mi trabajo y alcanzar 

mis objetivos docentes
7,24 2,23

I_19 Considero que el trabajo en mi servicio/unidad/equipo, está bien organizado y es de calidad 7,25 2,36

I_20 Me siento integrado y se tiene en cuenta mi opinión dentro del equipo 7,75 2,35

I_21
Existe un ambiente de colaboración entre los diferentes profesionales sanitarios

7,09 2,42

I_22
Me han informado de  los criterios de evaluación de mi proceso formativo, en la unidad docente de 

mi especialidad
7,23 2,59

I_23 Recibo un reconocimiento adecuado por el trabajo bien hecho 6,77 2,74

I_24 Globalmente, ¿cuál es tu grado de satisfacción como residente durante el último año? 6,94 2,18

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_17. El trabajo que desarrollo en mi servicio / unidad / equipo es acorde con 
las expectativas que me había creado

5,89 6,04 6,20 6,41 6,33 6,28 6,22 6,22

7,00 6,93 6,95
6,69

7,27

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 29

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_18. Dispongo de recursos materiales y medios técnicos necesarios para 
realizar mi trabajo y alcanzar mis objetivos docentes

6,30
6,62

7,05 6,84 6,77 6,68 6,69
6,38

6,84 6,85 6,98
6,63

7,24

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 30

“Dispongo de los medios técnicos y materiales adecuados 
para realizar mi trabajo de una forma satisfactoria”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_19. Considero que el trabajo en mi servicio/unidad/equipo, está bien 
organizado y es de calidad

6,18
6,48

6,89 6,84 6,97 7,02 6,83
6,60

7,00 6,90 7,09
6,84

7,25

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 31

“El trabajo en mi servicio / equipo / unidad está bien 
organizado”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_20. Me siento integrado y se tiene en cuenta mi opinión dentro del equipo

5,15
5,49 5,69 5,89 5,81

5,43 5,59
5,33

7,45 7,45 7,65
7,31

7,75

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 32

“Mi opinión es tenida en cuenta cuando hay que tomar 
decisiones relacionadas con la organización del trabajo”

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_21. Existe un ambiente de colaboración entre los diferentes profesionales 
sanitarios

5,85 5,88
6,31 6,30

6,07 6,22 6,39
6,12

6,63 6,75
6,98

6,69
7,09

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 33

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_22. Me han informado de  los criterios de evaluación de mi proceso 
formativo, en la unidad docente de mi especialidad

5,74
5,99

6,40
6,66

6,33

7,07 6,93
6,50

6,76 6,71 6,85
6,33

7,23

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 34

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_23. Recibo un reconocimiento adecuado por el trabajo bien hecho

5,12
4,88

5,34
5,61 5,57 5,35 5,49

5,24

6,37 6,39
6,93

6,37
6,77

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 35

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



I_24. Globalmente, ¿cuál es tu grado de satisfacción como residente durante 
el último año?

6,34
6,58 6,53

6,25 6,08
6,48 6,43

6,20

6,82 6,86
6,59 6,52

6,94

2010 2011 2012 2013* 2014 2015 2016 2017 2018** 2019 2020 2021 2022

* Comienza a recogerse la encuesta on-line.
** Cambio de metodología, la encuesta pasa de 66 ítems a 27. 36

AP

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



RESULTADOS PARA

ATENCIÓN PRIMARIA
Y

ÁREAS DE SALUD

AP



Valoración media por Área de Salud
I_1. Mi tutor es accesible cuando lo necesito

38

AP

Media Global
I_1 = 9,11

Media AP
I_1 = 9,53

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León
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Valoración media por Área de Salud
I_2. Me entrevisto periódicamente con mi tutor para planificar los objetivos de mis próximas 
rotaciones y valorar su cumplimiento una vez finalizadas
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39

AP

Media Global
I_2 = 7,67

Media AP
I_2 = 8,04

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Valoración media por Área de Salud
I_3. Mi tutor se implica en mi proceso formativo y me ayuda a resolver los problemas que se me 
plantean
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40

AP

Media Global
I_3 = 8,33

Media AP
I_3 = 8,72

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Valoración media por Área de Salud
I_4. Todos los profesionales conocen el grado de responsabilidad que puedo asumir
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AP

Media Global
I_4 = 6,41

Media AP
I_4 = 5,53

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Valoración media por Área de Salud
I_5. Percibo una adecuada comunicación y coordinación entre la Unidad Docente y los servicios o 
equipos en los que realizo mis rotaciones
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Media Global
I_5 = 6,37

Media AP
I_5 = 5,63

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Valoración media por Área de Salud
I_6. Recibo a través de los canales de comunicación existentes (Secretaría de Docencia, correo 
electrónico, reuniones, intranet…) la información relacionada con mi proceso formativo
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AP

Media AP
I_6 = 7,66

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León

Media Global
I_6 = 7,58



Valoración media por Área de Salud
I_7. Me sentí bien acogido al inicio de mi residencia
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Media AP
I_7 = 8,09

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León

Media Global
I_7 = 8,19



Valoración media por Área de Salud
I_8. El Jefe de Estudios de mi Centro docente es accesible cuando lo necesito
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AP

Media AP
I_8 = 7,88

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León

Media Global
I_8 = 7,57



Valoración media por Área de Salud
I_9. Tengo facilidad para realizar actividades formativas complementarias (cursos, congresos...)
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Media AP
I_9 = 7,86

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León

Media Global
I_9 = 7,68



Valoración media por Área de Salud
I_10. Existe una correcta distribución de las actividades del Plan Transversal Común (PTC)
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Media AP
I_10 = 5,74

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León

Media Global
I_10 = 6,00



Valoración media por Área de Salud
I_11. Conozco el itinerario formativo tipo de mi especialidad
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Media AP
I_11 = 8,10

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León

Media Global
I_11 = 8,03



Valoración media por Área de Salud
I_12. Mis tutores de apoyo y colaboradores se implican para que pueda alcanzar mis objetivos 
docentes
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AP

Media Global
I_12 = 7,79

Media AP
I_12 = 7,61

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Valoración media por Área de Salud
I_13. Mis rotaciones son adecuadas para adquirir la mayoría de las competencias de mi plan 
formativo
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I_13 = 7,35
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Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Valoración media por Área de Salud
I_14. Las responsabilidades que se me asignan progresivamente son acordes con las competencias 
que voy adquiriendo
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I_14 = 7,45

Media AP
I_14 = 6,81

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Valoración media por Área de Salud
I_15. Creo que mi trabajo está adecuadamente supervisado (rotaciones, guardias, etc.) por parte de 
los profesionales con los que trabajo
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Media Global
I_15 = 6,90

Media AP
I_15 = 6,00

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Valoración media por Área de Salud
I_16. Me siento apoyado para realizar trabajos de investigación y/o publicaciones
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AP

Media Global
I_16 = 6,31

Media AP
I_16 = 5,75

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Valoración media por Área de Salud
I_17. El trabajo que desarrollo en mi servicio / unidad / equipo es acorde con las expectativas que 
me había creado
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AP

Media AP
I_17 = 7,27

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León

Media Global
I_17 = 7,41



Valoración media por Área de Salud
I_18 Dispongo de recursos materiales y medios técnicos necesarios para realizar mi trabajo y 
alcanzar mis objetivos docentes
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Media Global
I_18 = 7,55

Media AP
I_18 = 7,24

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Valoración media por Área de Salud
I_19 Considero que el trabajo en mi servicio/unidad/equipo, está bien organizado y es de calidad
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Media AP
I_19 = 7,25

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León

Media Global
I_19 = 7,25



Valoración media por Área de Salud
I_20 Me siento integrado y se tiene en cuenta mi opinión dentro del equipo
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Media AP
I_20 = 7,75

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León

Media Global
I_20 = 7,79



Valoración media por Área de Salud
I_21 Existe un ambiente de colaboración entre los diferentes profesionales sanitarios
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Media AP
I_21 = 7,09

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León
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Valoración media por Área de Salud
I_22 Me han informado de los criterios de evaluación de mi proceso formativo, en la unidad docente 
de mi especialidad

7,53

7,26

7,69

7,25

5,92

7,62

6,82

6,14

7,29
7,60

8,42

0

2

4

6

8

10

Ávila Burgos León I León II Palencia Salamanca Segovia Soria Valladolid
Este

Valladolid
Oeste

Zamora

A
ñ

o
 2

0
2

2

59

AP

Media AP
I_22 = 7,23

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León

Media Global
I_22 = 7,14



Valoración media por Área de Salud
I_23 Recibo un reconocimiento adecuado por el trabajo bien hecho
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AP

Media AP
I_23 = 6,77

Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León

Media Global
I_23 = 7,12



Valoración media por Área de Salud
I_24 Globalmente, ¿cuál es tu grado de satisfacción como residente durante el último año?
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Fuente: Consejería de Sanidad. Junta de Castilla y León



Elaborado para la
D.G. de Personal y Desarrollo 
Profesional de la Gerencia 
Regional de Salud
estadistica.sanidad@jcyl.es
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